


ENCUESTA EVALUACIÓN JORNADAS 

DE DIÁLOGO Y RENDICIÓN DE 

CUENTAS A LA CIUDADANÍA

2010 - 2011



FICHA TÉCNICA

METODOLOGÍA: La Encuesta se aplicó a los asistentes y participantes 
de las Jornadas de Diálogo y Rendición de Cuentas a 
la Ciudadanía 2010 – 2011 al finalizar cada Jornada.

FECHA DE APLICACIÓN: 15 al 18 de Noviembre de 2011

PERÍODO EVALUADO: Octubre 2010 – Septiembre 2011

POBLACIÓN ENCUESTADA: 199 encuestados

Fuente: Encuestas Jornadas de Diálogo y Rendición de Cuentas a la 
Ciudadanía 2010-2011.



¿Cómo se Enteró de la Realización de las Jornadas de 
Diálogo y Rendición de Cuentas a la Ciudadanía?

4%1%5%
2%

88%

Publicación en la Web
Invitación directa
Redes sociales
Otro medio
NR

Fuente: Encuestas Jornadas de Diálogo y Rendición de Cuentas a la 
Ciudadanía 2010-2011.



La Explicación Sobre el Procedimiento de las Intervenciones 
en las Jornadas de Diálogo y Rendición de Cuentas a la 

Ciudadanía Fue:

1%5%

94%

Clara
Confusa
NR

Fuente: Encuestas Jornadas de Diálogo y Rendición de Cuentas a la 
Ciudadanía 2010-2011.



Fuente: Encuestas Jornadas de Diálogo y Rendición de Cuentas a la 
Ciudadanía 2010-2011.

La Oportunidad para que los Asistentes Inscritos 
Opinaran Durante las Jornadas de Diálogo y 

Rendición de Cuentas Fué:

4%9%

87%

Adecuada
Insuficiente
NR



Fuente: Encuestas Jornadas de Diálogo y Rendición de Cuentas a la 
Ciudadanía 2010-2011.

El Tiempo de Exposición con el Informe de la Gestión 
Institucional Fué:

3%0%7%

90%

Muy largo
Adecuado
Corto
NR



Fuente: Encuestas Jornadas de Diálogo y Rendición de Cuentas a la 
Ciudadanía 2010-2011.

¿La Información Presentada en las Jornadas de Diálogo y 
Rendición de Cuentas a la Ciudadanía Responde a Sus 

Intereses?

1%6%

93%

Si
No
NR



Fuente: Encuestas Jornadas de Diálogo y Rendición de Cuentas a la 
Ciudadanía 2010-2011.

¿Las Jornadas de Diálogo y Rendición de Cuentas a la 
Ciudadanía Dieron a Conocer los Resultados de la Gestión 

del DAFP?

10%
5%

85%

Si
No
NR



Fuente: Encuestas Jornadas de Diálogo y Rendición de Cuentas a la 
Ciudadanía 2010-2011.

¿Consultó Información Sobre la Gestión del DAFP Antes de 
las Jornadas de Diálogo y Rendición de Cuentas a la 

Ciudadanía?

23%10%

67%

Si
No
NR



Fuente: Encuestas Jornadas de Diálogo y Rendición de Cuentas a la 
Ciudadanía 2010-2011.

Según Su Experiencia, las Jornadas de Diálogo y Rendición 
de Cuentas a la Ciudadanía Permiten Primordialmente a los 

CIudadanos o Usuarios de los Servicios del DAFP:

12%

56%

21%

11%

Evaluar la gestión

Informarse de la gestión
anual
Proponer mejoras a los
servicios
NR



Fuente: Encuestas Jornadas de Diálogo y Rendición de Cuentas a la 
Ciudadanía 2010-2011.

¿Volvería a Participar en Otras Jornadas de Diálogo y 
Rendición de Cuentas a la Ciudadanía del DAFP?

10%1%

89%

Si
No
NR



Fuente: Encuestas Jornadas de Diálogo y Rendición de Cuentas a la 
Ciudadanía 2010-2011.

¿Considera Necesario que las Entidades Públicas Continúen 
Realizando Audiencias Públicas?

9%1%

90%

Si
No
NR



Fuente: Encuestas Jornadas de Diálogo y Rendición de Cuentas a la 
Ciudadanía 2010-2011.

Cree Usted que las Jornadas de Diálogo y Rendición de 
Cuentas a la Ciudadanía se Desarrollaron de Manera:

11%1%
13%

75%

Bien organizada

Regularmente
organizada
Mal Organizada

NR



Fuente: Encuestas Jornadas de Diálogo y Rendición de Cuentas a la 
Ciudadanía 2010-2011.

Después de Haber Tomado Parte en las Jornadas de Diálogo 
y Rendición de Cuentas en el DAFP, Considera que su 
Participación en el Control de la Gestión Pública es:

9%1%

42%

48%

Muy importante
Importante
Sin importancia
NR


